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https://www.100test.com/kao_ti2020/648/2021_2022_2007_E5_B9_

B4__E4_B8_c49_648575.htm 一、单项选择题（共70题，每题1

分。每题的备选项中，只有1个符合题意） 1.任何一个社会都

必须通过一定的方式把有限的资源合理配置到社会需要的各

个领域中去，以实现资源的最优利用，这是由资源的（ ）决

定的 A.独占性 B.稀缺性 C.无限性 D.社会性 #0000ff>「答案

」B. 2.我国目前在农村实行的家庭联产承包责任制度属于（ 

）。 A.劳动者个体所有制 B.集体所有制 C.混合听有制 D.股份

合作制 #0000ff>「答案」B. 3.在我国，实行最高限价属于政府

对市场价格的（ ）。 A.平衡措施 B.引导措施 C.紧急措施 D.

干预措施 #0000ff>「答案」D. 4.在其他条件不变的情况下，如

果某产品需求价格弹性系数小于1，则当该产品价格提高时，

（ ）。 A.会使生产者的销售收入减少 B.不会影响生产者的销

售收入 C.会使生产者的销售收入增加 D.生产者的销售收入可

能增加也可能减少 #0000ff>「答案」C. 5.机会成本是指当一种

生产要素被用于生产某产品时所放弃的使用该生产要素在其

他生产用途中所得到的（ ）。 A.最高收入 B.最低收入 C.平均

收入 D.超额收入 #0000ff>「答案」A. 6.如果一国在一定时期

内年均经济增长率为8%，劳动增长率为2%，资本增长率为4

％，劳动产出弹性和资本产出弹性分别为0.75和0.25，根据索

洛的余值法，在8%的经济增长率中，技术进步的贡献约为（ 

）。 A.2.0％ B.2.5％ C.5.5% D.1.0% #0000ff>「答案」C. 7.完全

竞争市场和垄断竞争市场的主要区别在于（ ） A.生产者数量

的多少 B.产品是否具有差别性 C.消费者数量的多少 D.进入障



碍的大小 #0000ff>「答案」B. 8.如果既定的配置状态能够在其

他人福利水平不下降的情况下，通过资源重新配置使至少一

个人的福利水平有所提高，这种资源重新配置被称为（ ）。

A.一般均衡状态 B.帕累托改进 C.瓦尔拉斯均衡 D.帕累托最优

#0000ff>「答案」B. 9.在现代企业制度中建立和完善企业资产

所有者和企业经营者之间委托代理关系的核心是（ ）。 A.构

建企业资产所有者的有限财产制度 B.构建有效的控制机制和

约束机制 C.建立法人财产制度 D.建立自主经营、自负盈亏的

经营管理体制 #0000ff>「答案」B. 10.某造纸厂在其生产过程

中，向附近的河流排放了大量的污水，并因此导致了附近某

粮食产量大幅度下降，但该厂却又不对附近种粮农民进行相

应的赔偿。这种现象通常被称为（ ）。 A.生产的外部经济 B.

生产的外部不经济 C.消费的外部经济 D.消费的外部不经济

#0000ff>「答案」B. 100Test 下载频道开通，各类考试题目直
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